
Defensoria Pública da Bahia
Conse{/io Superior

ATA DA te REUNIÃO EXTR_AORDINÁRIA

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de setembro de 2005, às 14 horas, na sala de reuniões
do gabinete da Defensora Pública Geral foi realizada a 11a (décima primeira) reunião
extraordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública, com a presença dos
Conselheiros: D~ Hélia Barbosa, Presidente do Conselho Superior, D~ Célia Padilha, Df.
Érico Penna, Df'! Maria Auxiliadora Teixeira e Df'! Tereza Cristina Ferreira. Na pauta de
convocação: I - Alterações da Minuta do Regulamento do Concurso Público para
Defensor Público (continuidade). A Presidente abriu a reunião saudando os membros e
fazendo a leitura da Pauta. Em seguida, passaram os Conselheiros à análise do conteúdo do
Regulamento com o CAPÍTULO TT: Da Comissão do Concurso; Nesse momento a
Conselheira Tereza faz uso da palavra informando aos membros que esteve com o Df. Jânio
Cândido Néri e demonstrou sua surpresa em relação à minuta elaborada pela Comissão
porquanto o seu conteúdo não estava satisfatório, quando se tratava de colegas com
capacidade de terem apresentado ao Conselho um produto melhor elaborado. Prosseguindo,
foi passada à análise do CAPÍnJLO In: Da Inscrição; CAPÍTULO IV: Da Prova Objetiva
de Conhecimentos Gerais de Direito; CAPÍT{JLO v: Da Prova Subjetiva; CAPÍTULO VI:
Da Prova de Tribuna. Houve discussão em relação à modalidade desta prova de tribuna, no
sentido de mantê-la no Regulamento. Mas foi recordado pela Presidente que a matéria foi
objeto de decisão em sessão passada, deste Conselho, na modalidade classificatória, daí a
sua inserção. Em seguida, trataram da formação da banca examinadora para essa prova. Foi
acolhida a proposta do Concurso da Defensoria Pública do Rio Grande do Sul, assim
composta: A Defensora Pública Geral, um membro da Comissão do Concurso e um
representante da Ordem dos Advogados. Quanto ao membro da Comissão, será escolhido
e~tre eles, oportunamente; CAPÍTULO VTI: Da.Prova de Títulos; Outra reflexão enfrentada
pelos Conselheiros foi à relacionada à forma de avaliação das provas, cujo critério exigiu
tempo para sua definição. Em razão do adiantado das horas resolveram os Conselheiros
prosseguirem em outra reunião que ficou agendada para o dia 19 do mês corrente, a partir
das 9:00 horas. Nada mais havendo, foi encerrada a reunião, sendo lida e assinada a presente
Ata por todos os presentes.
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